

2./ melléklet.

K/L.

Mh. 141. jelű meg-  
hívóhoz.T á j é k o z t a t óa VII. Nemzetközi Racionalizálási Kongresszus  
magyarországi résztvevői számára.

A kongresszus részvételi módjára és költségeire vonatkozólag van szerencsénk a következőket előadni:

A. / A tengeri utra vonatkozólag:

Az amerikai rendező-bizottság mindenekelőtt azt ajánlja, hogy csak a nagy, ugynevezett expressz-hajókon utazzunk, miután ezek gyorsab-  
bak és még a turista-osztályon is nagyobb kényelmet nyújtanak, mint a kisebb hajóknak I. osztályai. Az amerikai bizottság tagjai pedig ezt a kérdést jól ismerik, miután többször tették meg az utat a két kontinens között.

Az igénybe vehető hajók a következők:

a. / Cunard Társaságnak augusztus 31-én Cherbourg-ból induló S.S. Queen Mary nevű, 81 ezer tonnás hajója, amelyen az oda- és visszautazás díja turista-osztályon a kongresszus általunk igazolt tagjai számára \$ 315.50 /kb. 1.577.-pengő/; a vasuti költség Cherbourg-ig oda és vissza II. osztályon /a párisi világkiállítás kedvezményét feltételezve/ körülbelül 250.-pengő.

b. / Norddeutscher Lloyd hajói, ezek közül pedig tekintetbe jöhet az augusztus 27-én Brémából induló, 32 ezer tonnás Columbus, a szeptember 2-án induló, 52 ezer tonnás Bremen és végül a szeptember 9-én induló, ugyancsak 52 ezer tonnás Európa.

A Norddeutscher Lloyd hajóinál a turista-osztály díja oda és vissza - a kongresszus tagjai számára - \$ 297.50 /kb. 1.562.-P./ Az I. osztályon /kajütön/ való költség kb. kétszerese a fentinek; a III. osztályon pedig 110.- illetve 1122.-pengő.

Ezek el a hajókkal az ut kb. 4 1/2-5 napig tart. A hajóut árában benne van a valóban minden igényt kielégítő teljes ellátás költsége is. A vasuti jegy Budapesttől Bremenig oda-vissza II. osztályon 164.-P.

Az utazás költsége pengőben fizethető és pedig ugyancsak pengőben fizethető a csatolt meghívón említett tanulmányutak költsége is.

Azonkívül a kongresszus tagjai - a Norddeutscher Lloyd hajóinak igénybevétele esetén - szerény keretek között költpénz céljára dollárt is kaphatnak; ennek ellenértéke ugyancsak pengőben fizethető be.

B. / A kongresszusra vonatkozólag:

A kongresszus részvételi díja \$ 10.-; családtagok számára fejenként \$ 5.- ezt az összeget azonban már a csatolt tájékoztató 11. oldalán feltüntetett részvételi költség magában foglalja,

C. / A tanulmányutakra vonatkozólag:

A tanulmányutak a legkülönbözőbb variációk szerint végezhetők és pedig három kategóriában: szerényebb, közepes és luxus-módon. Aki csak magán a kongresszuson kíván résztvenni, az az ugynevezett "G T" uton vesz részt, amelynek ára egy személyre \$ 102.-/kb. 535.50 pengő/. Ebben benne van minden költség a new-yorki partraszállástól kezdve a Washingtonig terjedő ut, Washingtonban a teljes ellátás és az utazás vissza New-Yorkba, a kikötőig.

Az amerikaiak gondossága és minden lehető egyéni kívánságot számbavevő figyelme odáig terjed, hogy az amerikai szárazföldön való részvétel számára 49 különböző variációt állítottak fel. Mindenki tehát kiválaszthatja a neki legjobban megfelelő részvételi módot. A magunk részéről azonban ajánljuk, hogy legalább egy tanulmányuton résztvenni méltóztassék.

Az amerikai tanulmányutak megadott ára magában foglal minden költséget, beleértve a vasuti és autóbusz-utat. /A kongresszus első, második és harmadik tanulmányutjain résztvevők több, mint 3 ezer mérföldnyi utat tesznek meg és ennek ellenértéke rendkívül alacsony, mert igen nagy mértékű kedvezményt nyújtanak az amerikai autóbusz- és vasut-társaságok./ Azonkívül benne van a borraival, a látnivalók megtekintésénél és a napközi szórakozásoknál felmerülő költség is.

Akik a kongresszuson résztvenni kívánnak, azok legkésőbb február 1.-éig közöljék írásban, ajánlott levélben alulírott igazgatóval azt;

- 1./ hogy a kongresszuson részt kívánnak venni,
- 2./ hogy Magyarországból, illetve Európából milyen hajóval és mikor kívánnak indulni és milyen osztályt /kajüt, turista vagy II.-osztályt/ kívánnak igénybe venni,
- 3./ a hajón foglaljunk-e számukra helyet és Amerikából milyen hajóval mikor kívánnak visszajönni,
- 4./ hogyan kívánják a részvételi díjat és a hajóutazás költségét megfizetni. Mindenesetre a hajóutazásra előleget kell kapnunk, legalább 100.-pengő összegben.
- 5./ Közölni kell azt, hogy a kongresszussal kapcsolatos - a csatolt általános tájékoztató 8. oldalán lévő - tanulmányutak közül melyiken kívánnak résztvenni, beleértve azt, hogy mikor kívánnak érkezni Amerikába és mikor indulnának onnan vissza.
- 6./ Egyedül vesznek-e részt vagy családtagokkal és végül
- 7./ a kongresszus mely szakosztálya iránt érdeklődnek és mely tárgyalásokon kívánnak résztvenni.
- 8./ Esetleges egyéb kívánságok.

Kiváló tisztelettel

Budapest, 1937. december havában.

Kelemen Móric s.k.  
 ügyvezető igazgató,  
 mint a

VII. Nemzetközi Racionalizálási Kongresszus  
 rendezőségének magyarországi megbízottja.

Cím: Magyar Racionalizálási Bizottság  
 Budapest, I., Mészáros-u. 19. II. 29.  
 Telefon: 15-66-16 /d. e. 9 - 1/2 3-ig/